

市教育局相关负责人做客“政务服务便民热线”

全市教师招聘五月上旬开始报名

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静



4月11日,市教育局党组副书记、正县级总督学蒋银忠带领市教育招生考试院院长、各相关科室及牡丹区教育质量监测中心、牡丹区教体局基础教育科、鲁西新区教体服务中心教体办公室负责人做客“政务服务便民热线”,现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

义务教育“零证明”入学

义务教育阶段学校招生时,我市严格落实就近免试要求,继续按照“以县为主、属地管理”的原则,各县区根据生源、教育资源分布情况,科学合理制定义务教育阶段招生工作方案,确保辖区内适龄儿童少年在户籍所在地学校免试就近



入学。初中可以根据实际情况采取划片入学或对口直升办法招生。义务教育阶段学校严禁通过考试、面试、考查或擅自附加其他条件招生。市第一实验小学和第二实验小学的招生入学工作分别纳入鲁西新区和牡丹区统一管理。我市小学入学年龄截止时间不变,仍为8月31日前满6岁。

今年继续推行“零证明”入学。通过义务教育招生管理信息化平台实现对户籍、房产等数据信息归集,凡数据信

息完整有效的,均可实现“零证明”办理。

坚持以公办学校为主,凭居住证安排随迁子女就学,实行混合编班、统一管理。对于公办学校学位不足的,可以通过政府购买服务的方式安排在民办学校就读。

教师招聘8月底完成

根据《关于做好2023年中小学幼儿园教师公开招聘工作的通知(鲁教师函〔2023〕10号)》文件通知,我

市已安排部署教师公开招聘工作,目前各县区正积极协调编制、人社部门确定招聘计划,明确招聘岗位,制定招聘方案,下一步将指导各县区根据实际情况,及时发布教师招聘简章。

根据省厅要求,我市教师招聘工作在8月底完成,全市统一笔试,各县区4月下旬发布简章,5月上旬开始报名,5月中旬交费,5月下旬进行笔试,6到7月份进行资格审核、面试,8月份进行政审、体检和岗前培训。

消防安全教育进景区



4月11日上午,在巨野县青龙山旅游度假区广场上,景区工作人员正在接受消防安全知识教育培训。据了解,今年以来,旅游市场开始升温,来核桃园镇旅游的人越来越多,为了搞好景区的消防知识教育,提高景区工作人员的消防安全意识和作战能力,县文旅局、县消防队在青龙山旅游度假区开展了这次消防安全知识教育活动,同时进行了消防事故演练,让景区员工做到临危不惧。

通讯员 满常学 摄



下班途中撞上顶呱刮“超级加倍Ⅱ” 我省小伙儿喜获100万大奖直呼“超级幸运”

暖春三月,顶呱刮新票“超级加倍Ⅱ”登陆山东彩市,共有5元、10元、20元、50元等4个面值,面值丰富,体验感十足。新票一亮相就受到广大购彩者的喜爱,随即成为全省各体彩投注站的“销售明星”。“超级加倍Ⅱ”更是为购彩者送上了“超级幸运”,近日,我省德州一位购彩者刮20元面值“超级加倍Ⅱ”喜中100万元大奖,

消息一传出迅速引起热议。

近日,中奖者张先生(化姓)在家人陪伴下现身省体彩中心领奖。谈起购彩经历,开朗善谈的他直呼“还有点晕”。“购彩那天是个星期五,我刚下夜班骑车回家,本来有些疲惫,骑车有点心不在焉,突然亮起的红灯让我来了个急刹车,停在线内一转头,看到了旁边有家体彩投注站,我心想说不定

拦住我的不是‘红灯’,而是‘幸运女神’,于是就停下车进店购彩了。我问店主哪款票卖得好,站长就给我推荐了新票‘超级加倍Ⅱ’,说现在还有活动,刮中指定字样还送惊喜好礼。于是,我就每样挑了几张。刮到第6张,我看着票面上的‘1倍’字样,觉得这张好像中奖了。但是,奖金后面的‘0’,让我不敢相信。我拿

给站长看,站长一看,惊呼这不是一般的奖啊,这可是头奖100万元。我当时就惊呆了,原来拦住我的是‘超级幸运’啊!我一激动,就想着赶紧把这个好消息告诉家人,拿起票就跑回家了,自行车都忘了骑。当晚,我平复了一下心情,想问一下站长领奖方式,才想起我的‘爱车’还在投注站门前,就赶紧去骑了回来。”说起

当日经历,张先生依然手舞足蹈,属于“90后”年轻人的率直与幽默令大家忍俊不禁。

除了新票带来的快乐体验,3月20日—4月16日,还有一系列惊喜活动为购彩者送上加倍惊喜。快喊上身边的小伙伴一起来体彩店刮上几张“超级加倍Ⅱ”,在这个春天开启你的幸运之旅吧!

赵悦